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Téma práce: je velice aktuální, reflektuje jedno ze současných témat sociální 

pedagogiky. 

Zaměření práce: Diplomová práce je teoreticko-empirická, v teoretické části se v pěti 

kapitolách autorka věnuje představení pojmu rizikové chování se zvláštním zřetelem 

na online seznamování a rizikovou online komunikaci, a shrnuje možnosti využití 

sociálně pedagogického poradenství a prevence v této problematice. Tuto kapitolu pak 

doplňují data získaná ve vlastním výzkumu.  

Empirické šetření: V rámci kvantitativního výzkumného šetření jsou formulovány cíle, 

i 4 hypotézy, které jsou dostatečně opřené o zdroje, a autorka je verifikuje pomocí testu 

dobré shody. Výzkumný soubor tvoří 207 respondentů. Bohužel výzkumné šetření 

trochu utíká od názvu i tématu práce a v podstatě se dotazuje na zkušenosti mladé 

generace s prvky online rizikové komunikace (odklonění od tématu je jistě dáno i 

formulováním cíle, který už směřuje právě na zkušenosti), z tohoto důvodu snižuji 

navrhované hodnocení na C.  

Využitelnost pro praxi: Autorka navrhuje konkrétní náměty v samostatné části pod 

diskuzí výsledků výzkumu.  



Rozsah práce: 116 stran bez příloh, kritérium rozsahu tedy tako práce splnila.  

Práce s odbornými zdroji: na velmi dobré úrovni. Využit byl rozsáhlý citační aparát 

čítající téměr 80 zdrojů (včetně celé řady zahraničních a velmi aktuálních studií). Práce 

se zdroji se zdá být silnou stránkou této diplomové práce.  

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: bez závažných nedostatků.  

Míra samostatnosti při zpracování práce: Autorka přistupovala k tvorbě své 

závěrečné práce velmi svědomitě a pečlivě – jednotlivé segmenty textu pravidelně 

konzultovala, reagovala na náměty vedoucí práce.  

Cíl práce: prozkoumat vztah mezi pohlavím a rizikovým chováním v kyberprostoru 

plus byly formulovány dílčí cíle.  

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Je nějaký výsledek Vašeho výzkumu, který Vás překvapil?  

2. Které sociálně pedagogické metody vnímáte jako nejefektivnější 

v preventivní práci s dětmi a dospívajícími v tématu online seznamování?  
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